MATEMATUYHECK
AA MO3AUKA



[MPOCTABbBTE, 'IE TPEBYETCH, SHAKA
OENCTBWI, CKOBKW, YTOBbLI PABEHCTBA
Bbl/1 BEPHBIMW:

5555=26
5555=625
5555=55
5555=120



HAVWOWUTE CYMMY 3TUX YNCE:

1000
10
1000
20
1000
30
1000







5*5+5:5=26
5*5*5*5=625
955+5-5=55
5*5*5-5=120
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O1A BOJEJIbLUAKOB

1O TPOIIUHKE BJ10JIb K
HIJIO 11 XBOC




MHOKOKA - 7
KEPEDBAITEA




BEUM: B KPACHOW PYBALLIKE
KPACHbBIX TY®JTAX.

EOM: B CUHEWN PYI
SEJIEHBIX TYO®L




SAOAYN ONA KOMAHAO

PACCTABBTE HEJJOCTAIOIIIUE YN CJIA
OT 1 10 16 TAK, YTOBbI CYMMBI
YUCEJ KAXKJION CTPOKH, KAXKJIOI'O
CTOJIBIIA Y KAKJIOW TUATOHAJIA
BBIJIM OJIMHAKOBBIMH U PABHSJIUCH

312 |
1 4

11

5 12 9

PACCTABBTE YETbIPE BYKBbI «A»
TAK, HTOBbI B KAXXOOU CTPOKE, B
KAXOOM CTOJNIBLIE U HA KAXKOOU
AUATOHAJIN OKA3AJTIOCb POBHO
NO OAHOWU BYKBE




O1A BOJIEJIbLUMKOB

CKONbKO MOPOLLUWH MOXET BOUTU B MYCTON CTAKAH?

K CEMU NPUBABUIIU NATb. KAK MPABUJIBHO 3AMNMUCATb OTBET: Of
AOUHHAOLUATbL?

HA O3EPE POCNU NUNUK, KAXObIW OEHb UX YUCIO VHBA
AOEHb 3APOCIIO BCE 03EPO. HA KAKOW OEHb 3APOCIIA

B MELUKE TPU NYOA MYKW. CKOJIbKO HYXXHO 3ATJIATU
CTOUT CEMb PYBIJIEW.

LLIOKONAKA CTOUT 10 PYBJIEW U ELLIE MOJNOBY

LLIOKONAOKA?

BPEBHO HAOO PACNUITUTb HA S YACTE
OOHY MUHYTY. 3A CKOJIbKO MUHYT PA

NOYEMY B NOE3OAX CTOIN-KPAHbI }
YEMY PABHO NPOU3BEOEHUE B
KAKOE YNCIO OENUTCA b

HA ABYX PYKAX AECATE

MEPA BPEMEHU UX

NEPBOE - NPENJ




OTBET

13 16 1 4
10 11 6 7 a
3 5 129 a



B Tennom xneBe y 6abycu XXnnum Kpos
rycwm,

Babka cTpaHHOO ObINa, cYer
Tak Bena:

YTpom BbIMAET 3a Ng










MATEMATUKY Y
SATEM YUNTEL




